ARVESTUSLIK KONTROLLTÖÖ nr. 2   4.klass    13.10.05                   õpilase nimi: …………...

(kirjalik liitmine, lahutamine; korrutamine, jagamine, jagamine jäägiga)

1. rühm

Koostas: õp.R. Haugas
1. Arvuta peast (9 punkti) 






         
3 · 0 · 5 = …………. 

2 · 5 · 9 = ………………. 

7 · 5 · 4 = ……………….

72 : 24 = …………..

6 : 0 = …………………..

0 : 14 : 2 = ……………...

65 : 5 = ……………

50 · 10 = ……………….

75 : 3  = …………………

2. Arvuta nii, nagu on lihtsam (4 punkti) 
2 · (13 + 26) = ………………………..
(27 + 33) : 3 = …………………………………..

4 · (15 + 14) = ……………………….
(18 + 63) : 9 = ………………………………….

3. Leia jagatis ja jääk  (12 punkti) 
       25 : 4 = ………………………… 

50 : 7 = …………………………

       17 : 2 = ………………………… 

53 : 6 = …………………………

       23 : 5 = ………………………… 

70 : 8 = …………………………

4. Arvuta kirjalikult. (6 punkti) 
900 – 304 = ……………….
  8000 – 4286 = ……………….    5003 – 2728 = ……………..

6784 + 2517 = …………….
  3912 + 500 = ………………..     5425 + 333 = ……………...

5. Taldrikul on 44 õuna. Kolm last jaotasid need omavahel võrdselt ära. Mitu kommi sai iga laps ja mitu kommi jäi järele? (3 punkti) 
6. Talunik viis müügiks ühte kauplusse 300 kg kartuleid, teise 400 kg. Järgmisel päeval viis ta veel sama suured kogused. Kui palju kartuleid tõi ta müügiks kahel päeval kokku? (3 punkti) 
7. Tõmba 5-ga jaguvatele arvudele joon alla. 

10,    14,    15,    20,    30,    34,    45
LISAÜLESANNE

Liigu punktist A punkti B mööda teed, millede arvude summa on 100.
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